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KÖZIGAZGATÁSI ELJÁRÁSOK

EURÓPAI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG

Felhívás az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (Parma, Olaszország) (1) tudományos testületeiben
való tagságra irányuló szándéknyilatkozat benyújtására

(2008/C 5/09)

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (EFSA) az élelmiszer- és takarmánybiztonságra vonatkozó
kockázatértékelés alappillére az Európai Unióban. A nemzeti hatóságokkal való szoros együttműködés, vala-
mint az érdekelt felekkel történő nyílt konzultáció során az EFSA független tudományos tanácsadást és
egyértelmű tájékoztatást nyújt a már fennálló és az újonnan megjelenő kockázatokról.

A Hatóság kiválasztási eljárást határozott meg, amelynek célja, hogy tartaléklistát hozzon létre az alábbi
szakemberekből:

KÉT TUDOMÁNYOS TESTÜLET,

Panel on food additives and nutrient sources added to food

(Élelmiszer-adalékanyagok és élelmiszerhez hozzáadott tápanyagok tudományos testülete)

és

Panel on food contact materials, enzymes, flavourings and processing aids

(Élelmiszerrel érintkező anyagok, enzimek, ízesítők és élelmiszer-ipari segédanyagok tudományos
testülete)

TAGSÁGÁRA JELÖLHETŐ TUDOMÁNYOS SZAKÉRTŐK

Ref.: EFSA/E/2008/001

Ez a felhívás azoknak a tudósoknak szól, akik szeretnének az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság élelmi-
szer-adalékanyagok és élelmiszerhez hozzáadott tápanyagok, illetve az élelmiszerrel érintkező anyagok,
enzimek, ízesítők és élelmiszer-ipari segédanyagok tudományos testületének tagjává válni, és azzal a céllal
született, hogy megtalálja ezen feladatkörökre a legjobb szakembereket.
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(1) Az EFSA annak tudatában teszi közzé ezt a felhívást, hogy a jelenleg zajló komitológiai eljárás 2008 elején várható
lezárását követően a kérdéses két testületet hivatalosan is létrehozzák.
Felhívjuk a jelentkezők figyelmét arra a tényre, hogy a jelen felhívást követő szakértő-kiválasztási eljárás csak a
178/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletet módosító vonatkozó jogi aktus hatálybalépését követően válik érvé-
nyessé. Ezért a jelen felhívás alapján nem indítható kereset vagy visszkereset a fenti eljárás eredményes lezárásáig.



Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság

Az EFSA az EU élelmiszer- és takarmánybiztonsági kockázatértékelési rendszerének alapköve; a Hatóság
fennálló és újonnan megjelenő kockázatokra vonatkozó tudományos tanácsadói tevékenysége az európai
intézményekben és az EU tagállamaiban a kockázatkezelők szakpolitikai és egyéb döntéseinek alapjául
szolgál. A Hatóság legfontosabb feladatának azt tekinti, hogy a legmodernebb tudományos módszerekkel,
valamint a legfrissebb elérhető információkkal és adatokkal alátámasztott objektív, átlátható és független
tudományos tanácsadást, illetve egyértelmű tájékoztatást nyújtson.

Az EFSA autonóm és önálló szervezetként az élelmiszer- és takarmánybiztonság területének legjobb európai
kockázatértékelő szakembereit egyesíti annak érdekében, hogy az Európai Közösség, a tagállamok és az
Európai Parlament számára független szakértőként a lehető legmagasabb szintű tudományos tanácsadást
nyújtsák.

A Hatóság elkötelezte magát a tudományos kiválóság, a nyitottság, az átláthatóság, a függetlenség és a jó
kommunikáció alapelvei mellett. Az EFSA független, nyitott és átlátható munkája következtében a lehető
legjobb tudományos tanácsadást nyújtja, és ezáltal hozzájárul az európai élelmiszer- és takarmánybiztonsági
rendszer megerősítéséhez.

Az EFSA rugalmas és megbízható támogatást nyújt a döntéshozóknak. A Tudományos Bizottság, a tudomá-
nyos testületek és a munkacsoportok segítségével a Hatóság gyorsan és proaktív módon tud reagálni a
sürgető problémákra és az újonnan megjelenő kockázatokra.

Az EFSA tudományos testületeinek szerepe

A tudományos testületek független tudományos szakértőkből állnak.

Az egyes tudományos testületek elnökei egyben tagjai az EFSA Tudományos Bizottságának is. A tudományos
testületek saját illetékességi területükön belül felelősek a Hatóság tudományos szakvéleményeinek elkészíté-
séért, illetve szükség esetén egyéb tanácsadás nyújtásáért. Az EFSA szakterületeinek kibővítése érdekében a
jelenlegi élelmiszer-adalékanyagok és ízesítők, élelmiszer-ipari segédanyagok és élelmiszerrel érintkező
anyagok tudományos testületének (AFC-testület) munkáját két különálló testület – amelyekre ez a felhívás is
vonatkozik – veszi át a következő hatáskörökkel és kapcsolódó szakterületekkel:

Az élelmiszer-adalékanyagok és élelmiszerhez hozzáadott tápanyagok tudományos testülete az élelmiszer-
adalékanyagok és hozzáadott tápanyagok használata során felmerülő biztonsági kérdésekkel, illetve ehhez
kapcsolódóan az élelmiszerekhez szándékosan hozzáadott egyéb anyagok biztonságosságával foglakozik.

Az élelmiszerrel érintkező anyagok, enzimek, ízesítők és élelmiszer-ipari segédanyagok tudományos testülete
az ízesítők, élelmiszer-ipari segédanyagok, élelmiszer-ipari enzimek, valamint az élelmiszerrel érintkező
anyagok használatával, illetve a folyamatok biztonságával kapcsolatos kérdésekkel foglalkozik.

Szakértőket keresünk az alábbi területeken: Toxikológia és kockázatértékelés, kémia, biokémia, élelmiszerfogyasztás és
expozíció becslése, a tápanyagforrások biztonsága és biológiai hozzáférhetősége, élelmiszer-technológia és mikrobiológia
a testületek fentebb bemutatott szakterületein belül.

A tudományos testületekkel kapcsolatban további információ a következő honlapon található:

http://www.efsa.europa.eu/EFSA/efsa_locale-1178620753816_ScientificPanels.htm

Az EFSA tudományos testületei tagjainak feladatai

A tagoknak fel kell készülniük arra, hogy a testület valamennyi olyan ülésén megjelenjenek és aktívan részt
vegyenek, amelynek célja vélemények, tudományos jelentések vagy útmutatók elfogadása. A Tudományos
Bizottság és a tudományos testületek a munka mennyiségétől függően évente előreláthatólag öt–tíz alka-
lommal tartanak kétnapos üléseket, rendszerint az olaszországi Parmában. A testületi tagoknak emellett
szükség esetén részt kell venniük a munkacsoportok ülésein is. Az ülések munkanyelve az angol, és a doku-
mentumok nagy része is ezen a nyelven készül. A pályázóknak azt is számításba kell venniük, hogy az
ülések általában felkészüléssel járnak.

A tudományos testületek tagjai nem részesülnek díjazásban, azonban minden egyes egész napos ülésre
vonatkozóan az EFSA igazgatótanácsa által meghatározott térítésre jogosultak (2007-ben ezt az összeget
300 EUR-ban határozták meg). A tudományos szakértők továbbá az EFSA szakértői ülésekre vonatkozó
költségtérítési útmutatójának megfelelően utazási hozzájárulást és napidíjat is kapnak.
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Kiválasztási eljárás

A pályázóknak a jelentkezési lapon ki kell választaniuk, hogy a két tudományos testület munkája közül első-
sorban melyikben szeretnének részt venni.

Feltételek

Képesítések és tapasztalat

A. Je lentkezés i fel té te lek

i) a toxikológia, kémia, biokémia vagy élelmiszer-technológia területén szerzett, lehetőleg posztgraduális
szintű egyetemi végzettség;

ii) legalább tíz (10) éves, a fent megjelölt egyetemi végzettségi szintnek megfelelő, a kiválasztott
testület(ek) hatásköre szempontjából releváns szakmai gyakorlat;

iii) az angol nyelv megfelelő szintű ismerete;

iv) a pályázóknak a valóságnak megfelelően, maradéktalanul ki kell tölteniük a pályázathoz csatolt érde-
keltségi nyilatkozatot. Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a nyomtatvány e része kitöltésének elmu-
lasztása a pályázat visszautasítását vonja maga után;

v) a pályázóknak az Európai Közösség tagállamainak, az Európai Szabadkereskedelmi Társulás (EFTA)
országainak vagy az EU-hoz csatlakozni kívánó országok állampolgárságával kell rendelkezniük. A
pályázatra nem európai országok állampolgárai is jelentkezhetnek, azonban pályázatukat csak abban
az esetben veszik figyelembe, ha az európai szakemberek között nem találnak megfelelő szakérte-
lemmel rendelkező jelentkezőket.

B. Kivá lasztás i fe l té te lek

i) a tudományos kockázatértékelés területén és/vagy tudományos tanácsadás végzésében az élelmiszer-
és takarmánybiztonság területén általában, illetve kifejezetten a kiválasztott tudományos testület
kompetenciája és szakterülete vonatkozásában szerzett tapasztalat;

ii) igazolt kiváló tudományos eredmények a kiválasztott tudományos testület felelősségi körével kap-
csolatos egy, de lehetőség szerint több szakterületen;

iii) tanácsadó bizottságok munkájában való részvétel során szerzett tapasztalat;

iv) bizottsági elnökként szerzett tapasztalat;

v) a tudományos munkák, szerkesztői tevékenység, beszámolók, szerkesztői bizottságok, iparági jelen-
tések, cikkek és kiadványok szakértői értékelésében, lehetőség szerint a kiválasztott tudományos
testület felelősségi körével kapcsolatos szakterületeken szerzett igazolt tapasztalat;

vi) jártasság a gyakran változatos tudományágakból és forrásokból származó, összetett információk és
dokumentációk feldolgozásában;

vii) multidiszciplináris környezetben szerzett szakmai tapasztalat;

viii) nemzetközi környezetben szerzett szakmai tapasztalat;

ix) igazolt, tudományos témákkal kapcsolatos projektmenedzsmentben szerzett tapasztalat;

x) igazolt előadói tapasztalat;

xi) bizonyítottan jó kommunikációs készség a tudományos közösséggel, a médiával és egyéb érdekelt
felekkel történő hatékony kommunikációhoz;

xii) előnyt jelent a dokumentumcsere és a kommunikáció modern, elektronikus eszközeinek felhasz-
nálói ismerete, mivel a Hatóság él az ezen technikák legjobb felhasználása által nyújtott lehetősé-
gekkel.

A jelentkezési feltételeknek megfelelő pályázatokat egy összehasonlító értékelésre továbbítják, amelyet a
fent megadott kiválasztási feltételek alapján az EFSA végez. Az EFSA fenntartja annak jogát, hogy a
benyújtott pályázatok összefüggésében a pályázók szakmai tapasztalataival kapcsolatban harmadik
felekkel konzultájon. A tudományos testületek tagjait az ügyvezető igazgató javaslata alapján az igazgató-
tanács nevezi ki.
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A pályázók mind a két (2) tudományos testület tagságára vonatkozóan nyújthatnak be pályázatot,
azonban csak az egyik tagjának nevezhetők ki. A pályázókat előzetes beleegyezésüket követően kinevez-
hetik annak a tudományos testületnek a tagjává is, amelyre vonatkozóan nem nyújtottak be pályázatot.
A tagság feltételeinek megfelelő, de ki nem választott pályázókat felkérhetik a tartalék tagok sorába arra
az esetre, ha egy tagsági hely megürül, vagy arra, hogy az egyik tudományos testület munkacsoportjának
ad hoc szakértőjeként hozzájáruljanak a testület tevékenységéhez.

Függetlenség, kötelezettségvállalási és érdekeltségi nyilatkozat

A tudományos testületek tagjait személyenként nevezik ki. A pályázóknak mellékelniük kell egy nyilatko-
zatot, amelyben vállalják, hogy minden külső befolyás nélkül lépnek fel, valamint meg kell nevezniük azokat
az érdekeltségeiket, amelyekről feltételezhető, hogy veszélyeztetik függetlenségüket.

Esélyegyenlőség

Az EFSA a kiválasztási eljárásai során kiemelkedő hangsúlyt helyez a diszkrimináció minden formájának
elkerülésére.

A pályázatok benyújtása

A pályázatokat az érdekeltségi nyilatkozatokkal együtt elektromos formában az EFSA honlapján (www.efsa.
europa.eu) keresztül lehet benyújtani, illetve a nyomtatványok letölthetők az EFSA honlapjáról és a pályá-
zatok postai úton ajánlott levél formájában is benyújthatók az alábbi címre:

Ref.: EFSA/E/2008/001

Human Resources Unit
EFSA – European Food Safety Authority
Largo N. Palli, 5/A
I-43100 Parma

Az e-mailen beküldött pályázatok nem kerülnek elfogadásra. A pályázatokat kizárólag akkor fogadják el, ha
tartalmazzák a maradéktalanul kitöltött jelentkezési lapot. A kiválasztási eljárás elősegítése érdekében kérjük
a pályázókat, hogy a jelentkezési lapot angolul töltsék ki.

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a pályázati anyagokat az EFSA nem juttatja vissza a pályázóknak! Az EFSA
által a pályázóktól bekért személyes adatokat a személyes adatok közösségi intézmények és szervek által
történő feldolgozása tekintetében az egyének védelméről, valamint az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló,
2000. december 18-i 45/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek megfelelően kezelik. A pályázók
által benyújtott személyes adatokat abból a célból dolgozzák fel, hogy a későbbiekben azok felhasználhatóak
legyenek az EFSA esetleges előkiválasztási és személyzeti felvételi eljárásai során.

A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázatokat legkésőbb 2008. február 15-én éjfélig (helyi idő szerint, azaz GMT +1 óra) kell benyújtani.
Az ajánlott levélben benyújtott pályázatok esetében a benyújtás időpontját a postai bélyegző dátuma bizo-
nyítja.

Felhívjuk a pályázók figyelmét arra, hogy a beérkezett igen sok pályázat következtében a pályázatok
benyújtási határidejét követően a nagy mennyiségű adat feldolgozása során problémák léphetnek fel
a rendszerben. Ezért javasoljuk a jelentkezőknek, hogy pályázatukat jóval a benyújtási határidőt
megelőzően küldjék be.

Felhívjuk továbbá arra is a figyelmet, hogy a fentiekben említett tudományos testületek megalakítása
a bizottsági rendelet 2008 első szemeszterében várható jóváhagyásának a függvénye.

Megjegyzés:

In the event of inconsistency or discrepancy between the English version and any of the other linguistic
versions of this publication, the English language version shall prevail.
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